Uklady dynamiczne

Zadania domowe (seria IV)

Zadanie 1. Niech X bedzie zwarta przestrzenia metryczna, a f: X — X minimalnym homeomorfizmem (tzn. takim,
ze kazda orbita f jest gesta w X). Jedli g: X — R jest ciagla funkcja, to nastepujace warunki sa rownowazne:
1. Istnieje ciagta funkcja ¢: X — R taka, ze

pof—9¢=yg;

2. Istnieje xg € X takie, ze
sup | 3 g(F (@0))] < oc.
neN i=0

Zadanie 2. Wykaz, ze dla przeksztalcenia torusa zadanego macierza

()

zbior punktow okresowych jest gesty w torusie.



